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v _ 1. . JIByCTBONBHBIH IPYKHHHBI MTHCTONET MOJKET CTPEJIATh ABYMS MIapH-
017, VOB\ KamH. B HavanbHbI MOMEHT mpousseH BBICTpPEJI M3 OJJHOTO CTBOJIA H CO-
\. OOIIKIIH MEPBOMY ImapHKy CKOpOCTh Vg =20 M/c oz yriom «; = 60° k
et —
II o, ropusonty. Crycts HeKOTopoe Bpems T BBICTPEITHIIH M3 BTOPOTO CTBOJIA,

Q, 77T COOOIIHB BTOPOMY IIAPHKY CKOPOCTh Vo2 =30 M/c moa yriiom o, =30° k
FOPH3OHTY. 3a7epiKKy MKy BRICTpeIaMH no/100pay Takoil, YTo MmMapHKH
CTOJIKHYJIUCB B I10JIETE.
1) Yemy paBHa 3anepxxka MEXITY BhICTpesiaMu?

"/
2) Bo3aMoxHO 1 cToNKHOBEHHE IIAPUKOB IIPH COOTHOIIEHHH CKOpPOCTEii v—‘” = &
02

Yckopenne cBo6oIHOTO nageHus NPHHATH paBHbM g = 10 Mm/c?, Conporusnenuem Bo3myxa rpene6-
peus. (20 6annoe)
Omeem: 1,67 c., Hem

2. HOne1i 3KCiepumMenTarop AHJIpel MHOTO pa3 CJIBIIAT 3 HOBOCTEHl O B3PBIBAaX Ha LIAXTaX H PELIXI
H3y4HTBb BOIIPOC € HAY4HOH TOUKM 3peHust. B onuoii u3 crarei, npovnTaHHeIX B MHTepHeTe, OH y3nan,
9TO "COBPEMEHHBIE YTOJIBHBIE AXTHl — 0C060 OMACHBIE NIPOH3BO/JICTBEHHBIE 00OBEKTHI, OJHUM H3 OC-
HOBHEIX HCTOYHHKOB OMACHOCTH B KOTOPBIX SBISETCH METaH, BBIAEAIONMHCS B TOpHBIE BEIPabOTKH B
fiponecce BeIeMKH yriis." JIucTas MKONBHBIA yueGHHK XHMHH, AHJIpet HalllesT ONHCaHUE PeaKIHH To-
PEHHA MeTaHa:
CHy(r) +2 Oy(r) = COy(r) + 2 HyO(r) + 810 x )]k,
rae Oyksa "r" B ckobkax o3Havao "razoo0pasHsIii", a TemnsoBoii sdpdexr B 810 k[ otHOCHICS K |
MOJIb METaHa, COCIMHEHHOMY ¢ 2 MOJIb KHCIIOpo/ia. Beienenne Takoro 60osmoro KOJIMYECTBA SHEp-
THH H BBI3bIBACT B3PHIB.

AHZIpeH perui puckHyTh U Ha TMPAaKTHKE NIPOBEPUTE 3TO yTBepXkaeHUE. B cBoelt MacTepckoit
OH Hame] HeOOJBLIOH TeIIOM30IMPOBAHHbIH GATIOH ¢ TONCTEIMH CTEHKaMH, Te-T0 pa3fno0bll KH-
CIIOPOIHYIO MOAYIIKY M OaHKy ¢ MeTaHOM. B pesynbrare B 6amione okasanack CMechk M3 m; = 1,6 1

MeTaHa u m; = 2,56 r KHCIOpOoa pH KOMHATHOI Temmepatype 7 =27 °C u naBnesuu Ay =10*I1a.

B Gawion repMeTHuHO BCTaBIEHO 3akHraTeIBHOE YCTPOHCTBO. AHJIpeil IoJKer raz u YCIIBI-
IIal rIyxoi 3ByK B3phiBa. PaccumTaiiTe TemmoeMKocTs DajIona, CTEHKH KOTOPOTO MOITIOMAKT GOTh-
[IIy¥O 9acTh BBIJCIUBIICHCS SHEPTHH, €CIIH KOHETHAS TeMIepaTypa CHCTeMBI paBHa 75 = 127°C.

i
Tlpumeyanue: BHYTpenHss SHEPris UaeanbHOro rasa Haxoautes no dopmyse U =5vRT, rJie V — YHC-

1o monb, T — abGcomoTHas TEMIIEpaTypa, i — YHCIO CTelneHeid cBOGOIbI MOJIeKynel, R = 8,31
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Jox/monb-K — yHuBepcanbhas rasosas NOCTOsIHHAsA. [l 01HOATOMHOM MONeKyIBI | = 3, ans nByX-
aTOMHOM MOJIEKYJTBI [ = 5, JuIst Tpex- u 6oJlee aTOMHOIH MOJIEKYIIbI i = 6. MosisipHas Macca MeTaHa ) =
16 r/monb, kucIOpoaa — py = 32 r/Mob, BOIB! — H3 = 18 r/moub, yriekucioro rasa s = 44 r/mois.
(20 6annoe)

OTtger: 318,5 [I:x/k

3. Ilo rasonposoaHoit TpyGe umet YTJIEKHCIIBIH ra3 npu fainesud P =39 10° H/m® u TeMmiepatype T
=7°C. Kakopa CKOpPOCTh IBHOKEHHS rasza B TpyOe, eciu 3a 1= 2 MHH [IpOTEKaeT m = 2 Kr rasa H Iuio-
WAk ceveHus kanana Tpy6sl S =5 cm®? MonsipHast macca CO; p =44 r/mone. (20 6arnos)
OTser: 0,9 m/c

c o 4. B anextpuyeckoil cxeme mocienoBaTelbHO COEJTH-
L= ’ HCHBI 3apsSOKEHHBIH /10 HaNpsKeHHs U, =8 B konnen-
I'_\ 300 . ‘ carop ¢ eMkocThio C = 20 Mk®, peocTar ¢ HEKOTOPbIM

: MaKCHMAJIbHBIM COIPOTHBIIEHHEM R W HCTOYHHK I10-
! croanHoro Hampsokenus ¢ SJIC E = 10 B u nynesbim
j BHYTPEHHHM comnpoTHBieHueM. [locie 3aMbikaHus
E 0 1 2 3 Lec xmova K cpasy Havanu IBHraTh OeryHok Ha peocrare
TaK, 4TO CHJIa TOKa B LENH MEHAIACh BO BPEMEHH 110

3aKOHY, H300paxeHHOMY Ha rpaduke /().

1) Yemy paBen HauasbHbI TOK /, Cpa3sy mocie 3amblKaHus Kiroya K?

2) CKOJIBKO TeIU1a BBIIETHIOCH B peocTate 3a 3 ¢ mociie 3aMbIKaHUs KITIOYa?
3) Hemy paBHO HauaTBHOE CONPOTHBIEHHE peocTata (B KOM)? (20 bannos)

Orser: 120mMKA, 3240 mk/x, 150 kOm

5. Ha xakoM paccTOsHMM OT MepeKpecTKa HauMHAeT TOPMO3HTH LIO(EP NP KPacHOM CBETE CBETODO-
0
pa, el aBTOMOOHIIb JIBMKETCS BBEPX 110 IMOcce ¢ yrioM HakmoHa o = 30° co CKopocThro 60 KM/gac?

Koo dpuument rpenns mexcny mmmamu u goporoii 0,1. (20 bannos)

OtBer: 24 m.
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1. C abcomotno riamkoit ropku ABC BbicoTol / =2 M U3 HAUBBIC- I l =
el ToukH A 6e3 HavaIbHOH CKOPOCTH COCKab3biBaeT maii6a 111 g &
l'opka cocrout u3 aByx ommnaxosex ayr AB u BC, niasno nepe- b
XOJAMMX JIpyr B Apyra B Touke B. Paguyc ayr R = 2 m. Haittu Be- B /
JIMIHHY ITOJHOIO YCKOPEHHs WAaiObl B TOUKe, JeNsuel JNIHHY IyTH

AB nononam. IlpuHATE yckopeHHe cBOBOIHOrO ManeHHs g=10
w/c’. (20 6annos)

Omeem: 5,7 m/c”.

2. JIucras WKOJIBHBIN YUeOHUK XUMHH, FOHBIH IKCIIEPUMEHTATOP AHJPEH YBH/IEN ONHCAHHE PEaKIIHHU
TOPEHHUS BOOPO/IA:
2H,(r)+0y(r) = 2H,0(r)+492 kJlx,
rae OGykea "r" B ckobkax o3Hayaso "ra3ooGpasHslil”, a TemmoBoii sppext B 492 /I oTHOCHICS K 2
MOJIb BOZIOPOZa, COeMHEHHOMY ¢ | Mosib kucnopoa. IIpountas, uto cMech Boxopoaa ¢ KHCJIOPOJIOM
HA3bIBACTCS IPEMYEH CMECHIO M OY€Hb B3PHIBOOMACHA, AHJIpEH PelIu Ha PAaKTHKe MPOBEPHUTH 3TO
yTBepxkaeHue. B cBoeii MacTepckoii oH Hamen HeGObIIOl TEMJIOU30JHPOBAHHLIN OAJUIOH ¢ TOJICTHIMH
CTEHKAaMH, I/Ie-TO pa3ao0bL1 KHCIOPOIHYIO TIOAYIIKY H GaHKY ¢ BOJIOPOJIOM (BOJOPOJ MOXKHO J0OBITE
CaMOMy C IIOMOIIBIO KUCIIOTEI M IIHHKA). B pesynbTate B 6aiuone okasanack cmech w3 m; = 0,2 r Bo-
Aopoja u my = 1,92 r kucnopona npu KOMHATHO# Temnepatype Ty =27 °C u atMoc(epHOM JaBlICHHH
R =10Tla.

B 6annon repMeTHYHO BCTABIEHO 3aXHIaTEIbHOE YCTPOHCTBO. AHJpEH MOMKer ra3 U ycbl-
Ias riayxoi 3ByK B3peiBa. Paccumraiite Tennoemkocts Ganiona, CTeHKH KOTOPOIo MOTrJIOMAKT 00/1b-
LIY¥O HacTh BBIACIMBIICHCS SHEPTHH, €C/IM KOHEYHAs TeMIlepaTypa cucTeMsl paua 75 = 127°C.
Ipumeyanue: BHYTpeHHsIs SHEPrUsl MIEATBLHOTO ra3a HAXOIUTCS 110 bopmyne U = évRT, rje v — 4uc-
no Monk, T — abcomoTHas TemrepaTypa, i — YHCIO CTeneHel CBOGOJIbI Monekynel, R = 8,31
Jbx/mone-K — yHuBepcasnbHas razosast moctostHHas. Jis 0XHOATOMHOI MOJNIeKyNbl | = 3, /i JByX-
aTOMHOH MOJNEKYIIBl i = 5, juis Tpex- u 6ojee aTOMHOM MOJIeKyIbl i = 6. MonspHas Macca Bozopoza

H1 = 2 r/MOJIb, KHCIOPOSIA — Ly = 32 1/MOIb, BOJIBI — i3 = 18 r/Moub. (20 banios)

Omeem: 245,1 Jnc/K
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3. Ipu nocaen0BaTebHOM MOAKTIOYEHHH K CETH BYX NPOBOIHHMKOB C Pa3JIMYHBIMH CONPOTHBIICHHSI-
Mu R u R, cuna toka B 6,25 pa3 menbiie, uem TIpH [IapaJyIeIbHOM MOJIKITIOUYEHHH 3THX [POBO/IHH-

koB. M3sectHo, uto R, > R,. Bo cKonbKo pa3s conpoTHBIeHHe NEPBOro MPOBOJHHKA GOJIBIIE, YeM
sroporo? (20 6annoe)

Omeem: ¢ 4 paza

4. B anekTpHueckoii cxeme TOCIEIOBATENBLHO COCIH-

I, MkA HEHBI  3apKEHHBIA  KOHJIEHCATOP ¢  E€MKOCTBIO
C =10 Mx®, peocTar ¢ HEKOTOPHIM MAKCHMAIBHBIM
CONPOTHBICHHEM R M HCTOYHHK IOCTOSHHOTO HAmpsi-

kenus ¢ DJIC E =5 B u HyneBbm BHYTPEHHHM CO-
nporussnennem. Ilocie 3ampikanns kmowa K cpasy Ha-

T Yallk IBUraTh OEryHOK Ha peocTaTe Tak, YTO CHJla TOKa
B [N MEHAJIACh BO BPEMEHH I10 3aKOHY, H3006paxKeH-

E
HOMY Ha rpapuke /(r).

1) Kakoe Hanpsokenue 6bu10 Ha KOHJIEHCATOpe J10 3aMbIKaHus Kioya K7
2) CKONbKO TerIa BRLIEIHIOCE B PEOCTATE 3a 3 C MOCIE 3aMBIKAHHS KIH0ua?

3) Hemy paBHO HauanBHOE CONPOTHBIIEHHE peocTata (B KOM)? (20 bannos)

Omeem: 7,5 B, 781 mx/Inc, 250k0m
- 5. [lapuk maccel m = 100 T Ha IPYKHHE MOKET COBEpIIATh He3a-
MMM O}fo TyXalolue KoseOaHus Mo rajAKo# MIOCKOCTH BAOML OcH X. B nep-
3 : ¥ BoM sKcrepuMenTe IIapHK BHAYalle HaXOMIICA B IOJIOKEHHH pPaB-
0
Xp

HOBECHS ¢ KOOpAMHATOH X, = 12 cM, a 3aTeM €ro TOJKHYIH CO

0,314 c. Bo BTopoM sKkcriepuMeHTe mapuK MEPEZIBUHYITH B TOYKY €

N 000, x
S 7 —t KOOPIMHATOM X| = 7 CM U OINATH TOJKHYJIH €ro ¢ TOH kKe CKOopo-

0 X Xp X2 cteio Vo =1 m/c. Uepes Bpems ¢ = T/4 mapuk cTONKHYIICS ¢ BEpPTH-

KQIbHOH CTEHOI, PAaCNoNoKEHHOH B HEKOTOPOii TOUKE ¢ KOOp/IH-
HATOH X W mpuimn K Heil. YeMy pasHa 5Ta koopmHara? Kakoii HMITYJIbC IIEPENAET CTEHA LIAPHKY TTPH

ynape? (20 6annos)

E ckopocTeio Vo =1 M/c, ¥ OH cTan Kojebarbes nepuojgom T =

Omeem: 17 cm, 0,1 k2m/c



